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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98ıncı ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide: "Kardeşim Emrah Kına (T.C. Kimlik No:: ) Kayseri 1
No' lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde tutuklu olarak bulunmaktadır. Kardeşimle en son yapmış
olduğumuz telefon görüşmesinde kendisine infaz koruma memurlan tarafından her gün şiddet
uygulandığını ve sağlık durumunun yapılan bu şiddet eylemleri sonucu son derece kötü
olduğunu, vücudunun muhtelif yerlerinde darp ve cebir izlerinin bulunduğunu tarafımıza
iletmiştir. Hatta kapalı infaz kurumunda kendilerine sistematik bir şekilde akla ve mantığa
uyulmayacak taleplerde bulunulduğu, tutuklulann bu taleplere uymadığı hallerde yine
kendilerine kapalı infaz kurumunun bilgisi dahilinde şiddet uygulandığı belirtmiştir." iddiaları
yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Emrah Kına isimli yurttaşın işkence ve kötü muameleye maruz kaldığı iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa işkence ve kötü muamelede bulunan personeller
hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

3. Emrah Kına isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
4. Bakanlığınıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır?
5. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
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6. Cezaevi koşulianm iyileştirmek amacıyla Bakanlığı'mzm yapmış olduğu çalışmalar
nelerdir ?

7. Son 4 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır?
8. Son 4 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve

bu soruşturmalarm akıbeti ne durumdadır?
9. Son 5 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden yurttaş sayısı kaçtır?
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